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دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟   1۲x − ۲y = ۳y = x + ۱
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سه ضلع مثلثی به معادلات  هستند. معادلۀ ارتفاع  از مثلث مفروض،   2
کدام است؟

BC : ۲y + ۳x = ۶, AC : y − ۲x = ۵, AB : ۲y − x = ۳AH

۶y − ۴x = ۱۵۹y − ۶x = ۱۷۳y − ۲x = ۷۳y + ۲x = ۹

معادلۀ سه ضلع یک مثلث  و  است. معادلۀ خطی که کوچک‌ترین ارتفاع این مثلث بر آن قرار دارد، کدام است؟   3y = ۲x , x + y = ۱x = ۱
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  رأس یک متوازی الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  می‌باشند. نقطۀ   4
مختصات وسط قطر آن کدام است؟

A(۷, ۶)۲y − ۳x = ۱۱۳y + ۴x = ۸
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در شکل زیر شیب خطی که از دو نقطۀ  می‌گذرد کدام است؟   5B, A
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مساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  ،  و  کدام است؟   6A(۲, ۵)B(۳, ۰)C(۰, ۲)
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  سه رأس یک مثلث هستند. این مثلث همواره چگونه است؟   و    و  سه نقطۀ    7

متساوی‌الساقین است ولی قائم‌الزاویه نیست. مختلف‌الاضلاع است. 

قائم‌الزاویه است، ولی متساوی‌الساقین نیست. قائم‌الزاویه و متساوی‌الساقین است.
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،  و  سه راس مثلث  باشند، معادله‌ی ارتفاع وارد برضلع  از راس  کدام است؟ اگر    8A(−۱, ۲)B(۳, ۰)C(۱, −۲)ABCBCA

y = −x − ۳y = −x + ۱y = −۲xy = x + ۳

  و   وضلع دیگر آن بر محور  قرار دارد کدام است؟ مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات    9y + x = ۲۲y − x = ۴x
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قرینۀ نقطۀ  نسبت به نقطۀ  نقطۀ  است. مقدار  کدام است؟   10A(۲, −۱)B(−۴, ۳)C(۲m, n − ۱)m + n

۳−۴۲−۵

مختصات قرینۀ نقطۀ  نسبت به نقطۀ  کدام است؟   11A(۲, −۱)B(−۱, ۳)

(۴, −۷)(۰, ۷)(۴, ۷)(−۴, ۷)

معادلۀ دو ضلع یک متوازی‌الاضلاع  و  و مبدأ مختصات محل تلاقی قطرهای آن است، مساحت متوازی‌الاضلاع کدام است؟   12x − y = ۳y = ۲
1
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فاصلۀ مبدأ مختصات از خط  گذرنده بر نقطۀ  برابر  است.  کدام است؟   13۲y = mx + b(۱, ۲)۱m
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اگر  خط  و  بر هم عمود باشند، مقدار  کدام است؟   14۲y − ۴ = ۰(a + ۱)x + (a + ۵)y = aa

−۱−۵۵۱

،  و  رئوس مثلث  باشند، طول میانۀ  کدام است؟ اگر نقاط    15A(۱, ۴)B(−۱, ۲)C(۵, ۰)ABCAM
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